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Малезијска полиција је данас употребила сузавац и водене топове и ухапсила више од
1.400 демонстраната током сукоба с опозиционарима који су се оглушили о владино
упозорење да не одржавају скупове о изборним реформама.

  

Вође опозиционих партија су међу ухапшенима током велике операције полиције која,
ипак, није успела да надвлада 50.000 демонстраната изашлих на улице у центру Куала
Лумпура, саопштили су организатори протеста.

  

Шеф полиције Исмаил Омар је саопштио да је на том „илегалном скупу” ухапшено 1.400
људи и да се они сада процесирају углавном због илегалног окупљања.

  

Он је рекао да је полиција хапсила демонстранте, који су тражили измене изборног
процеса, јер су „организатори одбили понуду да одрже скуп на месту погоднијем за то”.

  

„Да су то прихватили, до овога не би дошло”, рекао је шеф полиције и додао да ће већи
број људи ускоро бити пуштен уз кауцију.

  

Демонстранти су се суочили с полицијом наоружаном палицама код аутобуске станице у
центру града. По киши, полиција се у више наврата повлачила и регруписана
потискивала демонстранте који су на њих бацали назад испаљене лименке са сузавцем,
пренео је АФП.

  

Опозициони вођа Анвар Ибрахим је у сукобима повређен након што је пао на плочник
после једног напада полиције сузавцем и пренет је у болницу, саопштио је агенцији један
његов сарадник.

  

Током дана демонстранти су се поделили у три веће групе и током послеподнева
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покушавали да продру кроз кордоне полиције до једног стадиона и краљеве палате како
би предали меморандум са својим захтевима. Кордони полиције су их спречили у томе.

  

Субраманиам Пилај, један од организатора скупа је рекао да су демонстранти почели да
се разилазе и оценио да је данашњи дана за њих био „велики успех”. Он је рекао да они
само покушавају да издејствују промену избора и да „имају слободну и праведну владу”.

  

(Танјуг)
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